

单月销量连刷纪录 全年销量首破30万 突破无止境 家轿首选新轩逸强势收官2014

2014年对于新轩逸而言,是突破的一年!

12月,东风日产轩逸斩获3.3万台,连续第三个月销量突破3万台的同时,连续第三次刷新车型同期销量纪录。与此同时,轩逸的全年总销量也首次达到30.01万台,成为中级家轿市场当仁不让的首选车型。

值得一提的是,从上市时2012年领衔“元年之争”到2014年的“家轿王者”、“家轿首选”,新轩逸凭借不断创新高的销量表现,影响并推动着中级家轿的进步和变革。

11月独揽3.45万台,17.5%的同比累计增长率让新轩逸荣登轿车冠军宝座,创下上市以来的最高单月销量纪录;12月又斩获3.3万台,再次刷新车型同期销量纪录。

面对新明锐、新卡罗拉、雷凌等新车型的密集上市,新轩逸延续刷新纪录的势头,以15.6%的同比增长率傲视群雄,不仅将一众对手甩在身后,更令整个车市为之侧目。全年累计30.01万台的总销量,是新轩逸上市以来的最佳表现。而在整个轿车市场中,年销量罕有能够超过30万的车型,新轩逸取得如此成绩更加说明了其在市场中的领先地位。

除此之外,新轩逸在6月成为中级家轿市场屈指可数的百万量级车型,用不到八年的时间达成这一成绩。而突破百万大关,不仅是百万家轿消费者对新轩逸的有力肯定,也是新轩逸在市场中位居家轿首选地位的最佳写照。

由此可见,2014年对于新轩逸和中级车市都是意义深远的一年。在这一年中,新轩逸成就百万口碑,首次突破30万全年销量,迎来前所未有的销量大丰收,更为重要的是在车市万马竞逐的大势下,新轩逸长期稳居车市TOP10行列,稳坐中级家轿首选地位,引领中级家轿市场热销势头。

“元年之争”到“家轿首选” 新轩逸领市场大势

由销量上可以发现,新轩逸在车市中扮演着举足轻重的角色,而这一点同样体现在市场趋势的变化上。随着新车型逐渐增多、消费

者日益成熟理性,中级车市场正向全面满足消费者价值需求进行着演变。上市至今一路走来,新轩逸的每一步都影响并推动着市场的发展趋势。

早在中级家轿“元年”的2012年,新轩逸以家用为原点,将“越级款待”的情感诉求演绎到极致,全方位款待家人。6.2L/百公里超低油耗、680mm行政级后排空间、980Mpa核潜艇级超强钢、前后豪华晶钻LED灯四大产品优势,在外型、空间、安全、舒适性以及动力方面,都带来媲美中高级车的驾乘感受。新轩逸上市首月便取得2.3万台的佳绩,强势引领中级家轿新趋势,也开启中级家轿“元年之争”。

2013年,新轩逸强势引领“舒适风”,凭借更宽适的空间、更先进的技术、更经济的油耗表现,为消费者带来绝佳的驾乘体验,开启中级车市“轩逸时代”。全年销量近26万台,累计市场占有率约15%,强势跻身2013销量总榜单TOP10的同时,成为首款单月销量突破3万台的中高级车,打破中级车市“2万即畅销”的时代,并且缔造连续四个月夺得中级家轿市场冠军的伟业,成为中级家轿市场岿然不动的“销量标杆”。

2014年,新轩逸实现了国内市场100万台的销量目标,成为中级家轿市场为数不多的百万级体量车型,将新轩逸“家轿首选”的行业地位显露无遗,也让家用化成为这一细分市场的主旋律。不少改款换代的新车都在不同程度上以其为范本,在产品力和情感上更加贴合消费者需求。

产品和情感上的双重价值突破,不仅造就了新轩逸在中级车市的领先地位,更引领了中级家轿发展的主流动向。从14年初迎来开门红,年中累计突破百万销量,到年末勇夺轿车销量冠军,再到即将开启的2015年全新篇章,新轩逸用扎实稳健的销量成绩证明了“家轿首选”的引领地位。

业内人士表示:“新轩逸在2014年的销量表现,说明其围绕家用为原点,打造出适用的产品力以及‘越级款待’的情感诉求,不仅获得了消费者的认可,并且占据了市场的主导地位,成为众多新老车型争相模仿的标杆车型。可以预见,在新轩逸的引领作用下,中级家轿市场将步入更具价值竞争的发展阶段。”

东风日产邹平圣瑞专营店
销售热线:5062666
服务热线:5062888
地址:邹平县新汽车站北两公里(马庄桥北100米)路西



销量连创新高 新轩逸“纵贯2014”

作为国内车市最大的细分市场,中级车市在过去的2014年新车型辈出。面对竞争白热化的中级家轿市场,新轩逸从年初即畅销,并在年中突破百万销量大关之后,依旧保持高歌猛进。

早在1月份,新轩逸就以2.5万

台的成绩打响了“破纪录”的第一炮,拉开了销量冲刺的大幕。3月2.63万台和4月2.87万台的表现,双双刷新同期销量纪录。1至8月,新轩逸凭借稳健表现,以月均2.2万的销量稳坐车市TOP10。

“金九银十”拉开了新轩逸连续突破单月销量纪录的序幕。10月3.1万台,不仅豪取轿车榜亚军位置,也刷新了车型同期销量纪录;



扫一扫 惊喜出现

景逸S50

- 锋芒前大灯
- 一键启动系统
- 2700mm超长轴距
- 一键式大尺寸电动车窗
- 博士9.0版ESP/全方位安全防护



315春季大型车展与您相聚汽车站广场 **6.99万元起**

风行汽车邹平同创4S店

销售热线: 0543-2248333

销售地址: 邹平新汽车站北2公里路东